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[bookmark: _GoBack]Jiří Hammer v roce 2000 vystudoval management a veřejné finance na Fakultě managementu Vysoké školy ekonomické v Praze. Následně v roce 2015 na Fakultě financí a účetnictví získal titul Ph.D. v oboru Finance. Dlouhodobě se věnuje problematice řízení státních organizací a zvyšování jejich efektivnosti. V této oblasti publikoval řadu odborných článků a věnoval se i pedagogické činností na VŠE v Praze.
Od roku 1986 působil v Celní správě České republiky, kde zastával různé funkce a podílel se na ekonomickém řízení organizace. Od roku 2004 byl zástupcem ředitele pro ekonomiku a IT Celního ředitelství Brno a od roku 2007 náměstkem generálního ředitele pro ekonomiku a IT. V roce 2015 působil jako finanční ředitel Národní knihovny České republiky. 
Po roce 2000 se začal zabývat aplikací metod activity base costing a activity based management ve státní správě a metodikou finančního řízení. Pracoval v řadě projektů, jejich cílem bylo zefektivnění činností státní správy. Byl také členem přípravného výboru burzovního trhu s odpady. 
Od 1. června 2016 je zástupcem ředitelky Probační a mediační služby pro ekonomicko-správní úsek. 











