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Kateřina Šlesingerová absolvovala Právnickou fakultu Karlovy univerzity v Praze v roce 1997, poté působila v Institutu pro kriminologii a sociální prevenci, kde se mimo jiné podílela na výzkumu obecně prospěšných prací nebo kriminality mládeže a možnostech její prevence. 
Dlouhou dobu působila zejména v oblasti péče o ohrožené děti a pěstounské péči a věnovala se také práci s rodinami zasaženými domácím násilím. Působila v mnoha neziskových organizacích, například ve Středisku náhradní rodinné péče, Dobré rodině, SOS dětských vesničkách nebo Centru LOCIKA. 
V roce 2010 spoluvytvářela nevládní zprávu o plnění Úmluvy o právech dítěte a následně ji obhajovala na zasedání Výboru pro práva dítěte OSN v Ženevě.
V letech 2012-2016 pracovala na odboru ochrany práv dětí na Ministerstvu práce a sociálních věcí, z toho více než rok jako ředitelka odboru. Podílela se na zavádění a podpoře institutu pěstounské péče na přechodnou dobu a přípravě a realizace velkého systémového projektu zaměřeného na rozvoj nástrojů práce orgánů sociálně-právní ochrany dětí. 
Má zkušenosti z mezinárodní spolupráce například jako národní koordinátorka projektu Quality4Children zaměřeného na vytváření standardů práce s dětmi mimo vlastní rodiny nebo realizací mezinárodních odborných konferencí zaměřených na náhradní rodinnou péči (International Foster Care Organisation Conference 2004, Parents Resources for Information, Development and Education 2017), v roce 2018 vedla workshop na konferenci ISPCAN International Congress on Child Abuse and Neglect.
