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Marcela Karbanová vystudovala Vysokou školu mezinárodních a veřejných vztahů, kde se specializovala na mezinárodní vztahy se zaměřením na mezinárodní bezpečnost v kontextu nadnárodních zločineckých organizací. Část svého života strávila na Blízkém východě a v Jižní Americe, kde se věnovala studiu, výzkumu a spolupráci s neziskovými organizacemi, přičemž získala zkušenosti v oblasti práce s pachateli trestných činů.

Své profesní působení zahájila v Probační a mediační službě na pozicích asistentky ředitele, referenta PR a manažera vnějších vztahů. Později působila jako HR specialistka v nadnárodní společnosti Magna Automotive, kde rozvíjela personální procesy a získala znalosti v oblasti řízení lidských zdrojů.

V roce 2023 se vrátila do Probační a mediační služby, kde v současné době působí jako tajemnice pro vnitřní řízení. Řídí sekretariát, personální a právní oddělení a podílí se na strategickém plánování, implementaci klíčových změn a optimalizaci interních procesů. Působí také jako předsedkyně pracovní skupiny pro zajištění informační bezpečnosti, čímž přispívá k posílení ochrany citlivých dat a bezpečnosti IT infrastruktury organizace.

Kromě toho se aktivně podílí na tvorbě dlouhodobých koncepčních dokumentů zaměřených na rozvoj probace a mediace. Díky účasti na odborných konferencích a mezinárodních projektech přispívá ke sdílení zkušeností s českými i zahraničními odborníky. Její zaměření na strategický rozvoj a optimalizaci procesů napomáhá naplňovat cíle Probační a mediační služby a posilovat její postavení na národní i mezinárodní úrovni.

